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Akiko esta vendo este grafico abaixo numa aula. 1 %PE15~39 5 1. Homens entere 15 a 39 anos
Ele representa o numero das pessoas que tem relacdo com a pesca destribuidas por 2 Jf£40~59 5% 2. Homens entre 40 a 59 anos
idade e sexo. 3 160 i~ 3. Homens com acima de 60 anos
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—_— Mulheres Conforme o grafico, é entendivel que o nimero total das pessoas que tem relacfio com
60000 a pesca tem mudado. Escreva sobre como 0 namero total tem mudado entre 1998 a 2003.
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Akiko fez este grafico de barras que representa a distruibuic@o das pessoas que tem

relacdo com a pesca
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Analizando a mudanca entre 1983 a 2003, escolha duas afirmacdes corretas.
1 O nuamero das pessoas que tem relacdo com a pesca

2 A taxa de “homens entre 15 a 39” esta diminuindo.

3 A taxa de “mulheres” caiu aproximadamente pela metade.

4 A taxa de “homens acima de 60 anos” ficou mais do que o dobro.

5 0 ntmero de “homens acima de 60 anos” ficou mais do que o dobro




